

## 项目进展

### - 2018年4月4日登陆 AEX 交易所

LITEX 于 4 月 4 日登陆 AEX 交易所，并开通 LXT/BTC 和 LXT/CNC 交易对。交易开放时间为北京时间四月八日上午 11:30。LITEX 的代币名称为 LXT。AEX 是一家面向全球的专业数字货币交易平台，集资讯、交易以及金融服务为一体，提供区块链技术服务及数字资产交易。LITEX 经与 AEX 交易所合作，一方面提升了 LXT 的流通度，进而更快地推进项目，服务用户；另一方面此次合作起到了积极的示范效应，为 LITEX 日后登陆其他交易所打下基础。

### - 2018年4月10日登陆火币交易所

LITEX 于新加坡时间 4 月 10 日 14:00 登陆火币交易所，并开通 LXT/BTC 和 LXT/ETH 交易对。火币交易所是全球领先的数字资产金融服务商，为全球超过 130 个国家的数百万用户提供安全、可信赖的数字资产交易及资产管理服务。LITEX 与火币的合作进一步扩大了其在行业的知名度，也为日后合力创建健康的用户信用体系，营造良好的信用氛围做了铺垫。

### - 2018年4月14日参加「海外数字货币小微支付现状及未来发展讨论会暨 LITEX 线下见面会」并取得圆满成功

2018 年 4 月 14 日由 LITEX 举办的「海外数字货币小微支付现状及未来发展讨论会暨 LITEX 线下见面会」圆满完成。本次大会在中关村举行，Leo 与行业大咖就数字货币小微支付现状及未来发展展开讨论：数字货币如何用于支付既是未来大的趋势，同时也是个充满争议的话题，一方面涉及到数字货币本身的属性，另一方面也涉及到从技术到商业如何落地应用。LITEX 作为去中心化的价值交换生态，非常重视加密

货币支付的应用场景。Jeffrey Wernick 博士与丛林教授在大会发表精彩发言，并宣布出任项目顾问，这对推进 LITEX 国际化及日后发展有现实意义。

#### - **2018 年 4 月 16 日登陆 BTB 交易所**

LITEX 于登陆 BTB 交易所，并开通 LXT/BTC 和 LXT/ETH 交易对。BTB 交易所是一家全球化数字资产综合交易平台，提供币币交易、合约交易、债券、数字资产托管与清算、大数据分析、数字资产专业管理等综合服务，具备高响应、高吞吐、高可用等技术优势。此次合作将进一步加强 LXT 流通度，为更多投资者提供服务。

#### - **2018 年 6 月 25 日，LITEX 与 Wanchain 万维链达成战略合作**

LITEX 于 6 月 25 日与 Wanchain 万维链达成战略合作。Wanchain(万维链)是一家以资产跨链+隐私保护+智能合约三大特性打造跨链数字资产基础设施的平台，其以去中心化的方式完成不同区块链网络的连接及价值交换。LITEX 是基于 layer2 技术的去中心化价值交换生态，与 Wanchain 合作对于双方而言都有极大价值。一方面，LITEX 将为 Wanchain 万维链提供二层网络架构支持，接入 Wanchain 主网，帮助 Wanchain 主网实现链下扩容，并将与其共享产业落地生态。另一方面，Wanchain 借助其强大的海外社区生态，将为 LITEX 提供落地流量支持。

#### - **2018 年 7 月 12 日登陆 Fcoin 交易所**

LITEX 于 7 月 12 日 20:00 登陆 Fcoin 交易所。FCoin 是全球首家资产全透明的数字资产交易平台，致力于创建一个自治的、高效的、透明的数字资

产交易平台，让交易员和投资者可以放心地进行任何规模的交易。LITEX 此次登陆 Fcoin 对于提升行业知名度，加大代币流通度有积极意义。

#### - **2018 年 7 月 2 日受邀参与 Wanchain 亚洲之行**

LITEX 于 7 月 2 日受邀参与 Wanchain 亚洲之行。大会首站位于印尼雅加达。在印尼大会上，LITEX CMO Laura 就如何建立第二层网络关系发表演说。7 月 14 日，LITEX 继续前往亚洲行·韩国站进行宣传。此次亚洲之行，LITEX 向外界展示了 layer2 技术的广阔发展前景，LITEX 致力于开展全球化市场，未来 LITEX 将与更多公链展开深度合作，承载万亿级的公链生态价值交换，引领协议层网络行业的发展。

#### - **2018 年 8 月 8 日 ( 纽约时间 ) 登上纳斯达克大屏**

LITEX 于纽约时间 2018 年 8 月 8 日登陆美国纳斯达克大屏，受到海外投资者广泛关注。接下来 LITEX 将进军海外市场，逐步开启全球化的步伐。

#### - **2018 年 9 月 14 日受邀参与第 11 届国际算法博弈论大会**

LITEX 于 9 月 14 日作为唯一受邀参会的项目方出席了第 11 届国际算法博弈论大会，并与两位图灵奖得主就区块链技术发展方向进行了讨论。其中姚期智院士指出，区块链网络会像互联网一样出现分层，layer2 是区块链技术发展的必经之路。LITEX 作为 layer 2 领域的项目，一直积极推进技术开发，近期取得了重大的技术进展，在全球范围内首次实现比特币与 ERC20 代币的跨链原子互换，为区块链世界的价值流转做出了巨大贡献。

#### - **2018 年 10 月 19 日参加第三届数据中心前沿热点技术研讨会 ( HotDC 2018 )**

LITEX 于 10 月 19 日受邀参加第三届数据中心前沿热点技术研讨会 ( HotDC 2018 )。会议的重点主要是如何解决数据处理的高性能拓展问题。而 layer 2 正是 LITEX 的技术方向,通过链下扩容与跨链通讯,可以提升区块链的性能,成为区块链世界的基础架构。在与现场嘉宾的沟通中, LITEX 开发的 layer2 技术得到了广泛的认可。LITEX 将继续对 layer2 技术进行探索和研发, 加快推进区块链的商业化落地进程。

#### - **2018 年 10 月 20 日在 GAEX 全国行·上海站 meetup 中发布测试网络**

LITEX 于 10 月 20 日在 GAEX 全国行·上海站 meetup 中展示测试网络。此次活动中, Laura 作为 LITEX Lab 的代表, 向在场来宾展示 LITEX 最新进展, 并在此次线下活动中介绍了测试网络实现的功能。Laura 介绍, 此次测试网络的公布可在全球范围内首次实现跨链原子互换功能, 并当场演示了快速路由、跨链及链下扩容等功能。作为技术及产业背景极强的团队, LITEX 携手中科院与易宝支付, 将构建区块链世界的价值交换基础设施; 通过把握交易环节, LITEX 将致力于打造全球范围内万亿级的 layer 2 价值交换生态。此次大会的召开对推进各方互助互惠, 共同构建健康和谐的区块链生态, 助力区块链技术的推广和应用有着深远意义。

#### - **2018 年 10 月 15 日与 Matrix 达成战略合作**

LITEX 于 10 月 15 日与 Matrix 达成战略合作。MATRIX 是将人工智能技术与区块链技术深度结合的公链, 是新一代的区块链, 是全球人工智能+区块链领域的倡导者和领军者。LITEX 是基于协议层网络构建的去中心化的价值交易生态。主要是针对目前区块链的技术痛点, 提供线下扩容和跨链沟通的技术支持。LITEX 想要构建的区块链价值交互生态是为了提升目前公链的效率和速度, 其

CMO Laura 认为，未来只会存在几条公链，LITEX 希望借助传统支付行业的背景，与 MATRIX 公有链技术结合，打造区块链新生态。LITEX 将利用已有的 layer2 技术，帮助 MATRIX 完善生态的构建。MATRIX 也将利用其已有的 15 万海外社群，为 LITEX 提供强大的海外社群支持与应用场景。

#### - **2018 年 10 月 20 日与 Hotnode 达成战略合作**

LITEX 于 10 月 15 日与专业区块链项目平台 Hotnode 达成战略合作。Hotnode 是一款为区块链项目方和服务方提供数据服务的综合性平台，囊括全网数据，包括项目、研报、机构、宣发等。平台提供各方从入驻、数据完善、需求发布、对接的全流程信息服务。LITEX 将依托 Hotnode 丰富的行业资源，陆续被多家知名企业库收录，逐步扩大行业影响力，并进军国际市场。

#### - **2018 年 10 月 24 日发布测试网络 v 0.2 版本**

LITEX 于 10 月 24 日发布测试网络 v 0.2 版本，主要展示成果包括：经典闪电网络的通道扩容及快速提现，分布式快速路由，BTC 和 ERC20 token 的跨链原子互换。该测试网络既可支持普通用户操作，又可支持有相关技术基础的开发人员新建节点、连接 LITEX 的节点。此次测试网络发布的三项技术对于实现链下扩容、跨链通讯，解决区块链行业主链效率低，公链信息孤岛一系列核心痛点有重大意义。

#### - **2018 年 11 月 12 日-18 日 LITEX Lab 入驻 AEX 币论社区 ;入驻火信 app**

LITEX 于 11 月中旬入驻 AEX 币论社区，同期，LITEX Lab 正式入驻火币旗下聊天 app——火信。AEX 是集资讯、社区、应用市场及数字货币交易等金融服务为一体的全球性数字资产综合服务平台，致力于为用户打造一个更稳定、安全、高效的综

合型区块链数字资产交易金融平台。之后，LITEX Lab 会在火信与支持者和火信社群用户进行交流互动。LITEX 与 AEX 和火信的合作，将进一步深化项目在用户的渗透度，让用户可以更直观地了解到项目技术进展及项目动态。

**- 2018 年 12 月 1 日在 Dapp 生态发展高峰论坛上，发布了全球首款商用级的 Layer2 产品 demo**

LITEX 于 12 月 1 日在 Dapp 生态发展高峰论坛上，发布了全球首款商用级的 Layer2 产品 demo。该产品是一款基于以太坊 Rinkeby 的抛硬币 dapp 游戏，在这款区块链里程碑式的产品中，用户可以亲自感受到以太坊游戏前所未有的流畅体验。在现场，大家参与了惊心动魄的比赛，以 1eth (Rinkeby 测试币) 作为起始筹码，比拼 100 秒内谁的水准最高，参赛者凭借手速和策略取胜，在激烈角逐下，最终获胜者在 1 分钟内产生 17.54eth(Rinkeby 测试币)的流水，在现场引起轰动，并获得链金术等 dapp 核心媒体争相报道。

**- 2018 年 12 月 20 日与 Imperial Throne 达成战略合作**

LITEX 在 12 月 20 日与 Imperial Throne 达成战略合作。Imperial Throne 是全球首款游戏资产、系统玩法全部上链的区块链策略类美国战游戏。游戏融合传统游戏的多元化发展构架，将更具游戏性和趣味性的游戏策略、多人对战等玩法用区块链技术为载体呈现给广大玩家。LITEX 与 Imperial Throne 达成战略合作后，将在 dapp 游戏领域推进 layer2 技术的商用落地。

**- 2018 年 12 月 28 日，LITEX 官方入驻币乎**

LITEX 于 12 月 28 日官方入驻币乎。币乎是以代币驱动的代币投资者垂直社区。在币乎，用户的付出和贡献将获得相应的回报。KEY 是币乎的区块链代币，代表币乎及其周边生态的使用权。LITEX 将借助币乎强大的社区平台和良

好的社区氛围，更好地加强与社区的沟通，增进大家对于 LITEX 进展的了解。